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MUNICÍPIO DE PINHAL DA SERRA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL


EDITAL Nº 08/2017, DE 08 DE MARÇO DE 2017.

SUSPENDE O PROCESSO SELETIVO    SIMPLIFICADO Nº 02/2017, ESPECIFICAMENTE QUANTO AO CARGO DE PROFESSOR COM FORMAÇÃO EM PEDAGOGIA E ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO INCLUSIVA.



O PREFEITO MUNICIPAL DE PINHAL DA SERRA, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO: 1) A interposição de recurso administrativo por parte da candidata Nelsi Xavier; 2) O conhecimento administrativo a partir do recurso interposto, sobre a existência do curso de “Licenciatura em Educação Especial”; 3) O Parecer Jurídico nº 06/2017; 4) O respeito aos princípios da razoabilidade, da proporcionalidade, da legalidade e da publicidade; 5) O dever administrativo de obediência à lei autorizativa das contratações temporárias; 6) O princípio do amplo acesso aos cargos públicos, previsto constitucionalmente.


 TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, a SUSPENSÃO o Processo Seletivo Simplificado nº 02/1017, especificamente quanto ao cargo de Professor com Formação em Pedagogia e Especialização em Educação Inclusiva, até que sejam providenciadas as devidas adequações na nomenclatura e requisitos de provimento do mesmo, o que se dará via autorização legislativa. Posteriormente, será aberto novo prazo de inscrição para o referido cargo, para possibilitar novas inscrições, mantidas as já efetuadas. O trâmite de seleção em relação aos demais cargos segue normalmente, dentro do cronograma previsto.
Gabinete do Prefeito Municipal de Pinhal da Serra, 08 de Março de 2017.
Anderson de Jesus Costa
Prefeito Municipal
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